Uniwersytet Gdanski
ul. Bazyniskiego 1A
80 — 952 Gdansk

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA

Gdansk, dnia 11.06.2014r.

O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO
ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Il zestaw

Dotyczy: postepowania nr A120-211-77/14/ZZ prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: dostawe wraz z montazem
i uruchomieniem zasilacza awaryjnego UPS dla Uniwersytetu Gdanskiego. W odpowiedzi na pytania zadane do postepowania, przestane
przez Wykonawce, Zamawiajacy na podstawie art.38 ust.1-2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych, udziela
odpowiedzi uczestnikom postepowania.

Nr Data wplywu
pytania

Tresé pytania

Odpowiedz Zamawiajacego

1. 06.06.2014r.

W punkcie Il ust.9 opisu przedmiotu zamowienia, Zamawiajacy
wymaga od Oferenta ewentualnego uzupelnienia instalacji zasilajgcej
urzgdzenie, prosimy o dookreslenie:

- jaki zakres prac instalacyjnych zwigzanych z podigczeniem jednostki
UPS jest wymagany, czy Zamawiajgcy wymaga wykonania nowej linii
zasilajgcej UPS i odbiory, jezeli tak to jakie dtugosci przewodow nalezy
utozyc?

Zakres prac instalacyjnych niezbedny do uruchomienia
i poprawnej pracy oferowanego przedmiotu zamowienia.
Zamawiajgcy nie wymaga wykonania nowej linii
zasilajacej UPS i odbiory.

2. 06.06.2014r.

- czy istniejgca tablica zasilajgca umozliwia podigczenie UPS -a i czy
nie wymaga z tego tytutu doposazenia w aparaty zabezpieczajgce?

Istniejaca tablica =zasilajaca umozliwia podigczenie
urzadzenia UPS. Kwestia doposazenia w aparature
zabezpieczajgcg jest zalezna od oferowanego przez
Wykonawce urzadzenia.

3. 06.06.2014r.

- jakiej mocy jest obecnie zainstalowany UPS zasilajacy odbiory, jakiej
mocy jest obecnie zainstalowany zewnetrzny by-pass serwisowy?

Moc obecnie zainstalowanego UPS-a to 80 kVA/64 kW.
Moc zewnetrznego by-pass serwisowego dostosowana
jest do maksymalnej mocy zainstalowanego urzadzenia
UPS.
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4. 06.06.2014r.

- czy istniejacy UPS posiada podigczony wytacznik pozarowy i czy
Oferent moze wykorzysta¢ istniejgcg juz linie elektryczng wraz =z
wylgcznikiem pozarowym celem podigczenia do nowej jednostki UPS?

Zamawiajagcy wymaga dokonania przez Wykonawce
czynnosci zgodnych z rozdz. Il ust. 9 4) SIWZ.

Termin skiadania ofert i otwarcia ofert pozostaje bez zmian:
termin skladania ofert do 16.06.2014r. do godz.11:00
otwarcie ofert nastapi w dniu 16.06.2014r o godz. 11:15

Z powazaniem
Przewodniczacy Komisji Przetargowej

SPECJALISTA
ds. zaméwiefyPublicznych
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